
Страхування 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння знаннями щодо теорії 

та практики страхування майнових інтересів юридичних і фізичних осіб, а також 

формування у здобувачів вищої освіти знань стосовно змісту та організації роботи 

страховика 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування об’єктивної 

необхідності, сутності та ролі страхування в умовах ринкових відносин; 

висвітлення стану та особливостей функціонування страхового ринку, а також 

державного регулювання страхової діяльності; вивчення концептуальних аспектів 

особистого страхування, майнового страхування та страхування відповідальності; 

вивчення особливостей перестрахування, співстрахування та організації фінансової 

діяльності страховика, ідентифікація шляхів підвищення фінансової стійкості, 

платоспроможності та ефективності діяльності страхової компанії. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

спеціальні (фахові) (СК):  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним 

процесам в економіці.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем. 
Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, принципи і роль страхування.  

Тема 2. Класифікація страхування.  

Тема 3. Страхові ризики та їх оцінювання.  

Тема 4. Страховий ринок.  

Тема 5. Страхова організація.  

Тема 6. Державне регулювання страхової діяльності.  

Тема 7. Фінансові результати діяльності страховиків.  

Тема 8. Особливості та значення особистого страхування.  

Тема 9. Особливості та значення ризикових видів страхування.  

Тема 10. Перестрахування і співстрахування.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 


